
YouGov / Times Red Box Survey Results

Sample Size: 2001 GB Adults

Fieldwork: 29th - 30th March 2015

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 2001 X X X X 594 493 373 970 1031 238 506 684 572 1141 860 256 650 428 492 174

Unweighted Sample 2001 558 558 100 224 581 483 385 948 1053 219 402 746 634 1361 640 201 695 409 519 177

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Feb     
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29-30

Thinking about Ed Miliband's leadership of the Labour 

party, do you think he...

Has or has not made it clear what he stands for?

Has made it clear what he stands for 30 38 15 77 39 29 17 66 40 38 37 42 38 38 35 34 43 42 29 39 46 38

Has not made it clear what he stands for 53 47 77 16 50 60 73 23 46 51 43 35 41 48 55 52 40 40 55 45 40 51

Don't know 17 16 9 7 11 11 10 11 14 11 20 24 21 14 10 14 18 18 17 17 14 11

Has been a strong or weak leader of his party?

A strong leader 12 20 5 46 22 10 7 38 17 22 18 23 22 19 18 17 23 24 15 19 25 19

A weak leader 49 41 72 13 37 53 67 19 37 45 37 32 38 41 46 45 34 35 45 42 37 41

Neither strong nor weak 30 30 17 37 40 32 19 36 40 27 33 26 27 32 32 30 31 33 30 28 31 35

Don't know 9 9 5 4 2 5 6 6 5 6 12 19 13 7 4 7 12 8 10 12 8 5

Oct    

9-10 

2014

Mar 

29-30 

2015

Has been decisive or indecisive?

Decisive 21 30 10 69 29 16 12 58 31 31 28 31 28 30 30 27 34 33 24 32 35 26

Indecisive 55 45 77 13 45 63 72 21 40 49 41 40 37 45 55 49 40 38 51 43 41 51

Don't know 24 25 13 18 26 21 17 21 29 19 31 29 35 25 16 25 26 29 25 25 24 23

Feb     

9-10

Mar 

29-30

Would or would not be up to the job of Prime Minister?

Would be up to the job of Prime Minister 23 36 7 79 37 21 10 68 41 37 35 38 36 37 33 32 42 39 28 31 47 40

Would not be up to the job of Prime Minister 59 46 86 9 48 64 81 17 42 51 42 37 42 46 54 53 37 42 53 47 39 43

Don't know 18 18 6 12 15 15 10 15 17 12 23 24 22 17 13 16 21 18 18 22 15 18
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